

Станет достопримечательностью города



Евгений Куйвашев открыл движение через Тагильский пруд по мосту, который построен к 300-летию города

Запуск знакового инфраструктурного проекта Свердловской области приурочен к юбилею промышленного центра Среднего Урала, на который глава региона в прошлую пятницу приехал сегодня вместе с полномочным представителем Президента России в УрФО Владимиром Якушевым.

Напомним, после того, как Владимир Путин 11 июля 2017 года подписал Указ о праздновании

300-летия Нижнего Тагила, Евгений Куйвашев поручил подготовиться к мероприятиям так, чтобы провести их на высоком организационном уровне. К юбилею в промышленном центре области были построены и отремонтированы самые разные объекты. В их числе – долгожданный горожанами мост.

– Очень рад, что основные работы успели завершить к этой прекрасной

дате – 300-летию Нижнего Тагила. Знаю, что жители города ждали его много лет. Этот мост, кстати, получился очень красивым – он станет новой достопримечательностью города, – сказал губернатор Евгений Куйвашев.

Мост соединяет районы, находящиеся в разных концах города – Дзержинский и Тагилстроевский. Раньше, чтобы попасть из одного района в другой

необходимо было ехать через центр города. Кроме того, новая магистраль выведет крупногабаритный транспорт с центральных улиц города.

Строительство моста шло два года. По нему проходят четыре полосы движения, организованы тротуары и уникальная архитектурная подсветка. Протяженность самого моста составляет 434 метра, его ширина – 24,8 метра. Протяженность подъездных дорог к нему составляет более четырех километров.

Также Евгений Куйвашев открыл стелу «Нижний Тагил – город трудовой доблести», которая стала первой в Свердловской области. Она размещена на благоустроенной Привокзальной площади. Звания городов трудовой доблести также присвоены Екатеринбург и Каменску-Уральскому. Это звание присваивается городу, жители которого внесли значительный вклад в достижение Победы в Великой Отечественной войне, обеспечив бесперебойное производство военной и гражданской продукции, проявив массовый трудовой героизм и самоотверженность.

– Отдельные слова благодарности нашим ветеранам, нашим героям, нашим землякам, которые трудились в годы Великой Отечественной войны. В

любом фронте нужен надеждой тыл, а Нижний Тагил – это место силы, это город-новатор, это город-труженик, – сказал губернатор на открытии стелы.

Затем глава региона осмотрел набережную «Тагильская лагуна-2». Почти 60 тысяч квадратных метров благоустроены в рамках подпрограммы «Туризм» федеральной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика». Набережная примыкает к городскому Дворцу детского и юношеского творчества и адаптирована для молодежи. Здесь размещены игровые и образовательные площадки, оборудован уникальный и единственный в регионе «Автогородок» для изучения правил дорожного движения. Для подростков создана зона юного техника для запуска радиоуправляемых моделей самолетов и ракет, бассейна для запуска моделей судов. Для молодежи – современные площадки для игры в волейбол, баскетбол, минифутбол, а также оборудован бетонный скейтпарк.

По Нижнему Тагилу губернатор проехал на ретрограмае, произведенной АО «Уралтрансмаш» специально к юбилею города. Ретрограмаей объединяет в себе современное оснащение и передовые

технологии с ретроэстетикой – отделка салона выполнена из дерева, ремни – кожаные.

– Такие же мы поставляли в Санкт-Петербурге. Отличная площадка для праздников: представьте себе, как классно можно провести свадьбу в таком трамвае. Глава Екатеринбурга Алексей Орлов уже захотел в городе такие же запуснуть. К 300-летию сделаем, – отметил губернатор.

В Арамилском городском округе старинный мост, которому порядка ста лет, отремонтировали несколько лет назад: он соединяет два берега реки Арамилка и знаменует место, где она впадает в Исеть. Именно здесь была основана Арамилская Слобода, давшая начало жизни семи городам. Знаковое место для нашего города! Дороги местного и регионального значения за последние два года были отремонтированы в муниципалитете лишь частично: местные власти надеются поменять полотно проезжей части и облагородить пешеходные дорожки еще в нескольких районах, а также в улучшении качества дорожного покрытия нуждаются и поселки АГО. В проведении данных работ и оказании финансовой поддержке руководство округа рассчитывает, в том числе, и на помощь области.

Как сделать Свердловскую область ещё привлекательнее для туристов?

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев в минувший выходной посетил Ирбитскую ярмарку и пригласил свердловчан и гостей региона последовать своему примеру

Ярмарки в Ирбите проводились с 1643 года. А сегодня это уникальное событие получило вторую жизнь: торговая площадка в старинном городе на востоке Свердловской области – это не только место притяжения ремесленников и продавцов, но и по-настоящему культурный и туристический бренд региона.

На ярмарку в Ирбит приехали более 500 участников из 27 российских регионов: Челябинска, Кургана, Екатеринбурга, Тюмени, Ижевска, Нефтекамска, Ростова-на-Дону, Суздаля, Кирова, Перми, Московской области и других городов. По традиции национально-культурные объединения организовали здесь целую «Чайную улицу» с лучшими блюдами Башкортостана, Татарстана, Узбекистана, Чеченской республики, Киргизии.

Минпромторг РФ назвал Ирбитскую ярмарку «Лучшей ярмаркой России»: соответствующий диплом был вручен главе города Николаю Юдину в день открытия ярмарки.

Евгений Куйвашев на ярмарке

в Ирбите познакомился с творчеством ремесленников, которые специально раз в год приезжают сюда на фестиваль «Город мастеров» со всей России.

– Я каждый год приезжаю на Ирбитскую ярмарку. Своим приездом я хочу показать пример жителям области и пригласить: приезжайте сюда, на ярмарку или просто в Ирбит, походите по улицам уютного старинного города. Здесь есть что посмотреть, это того стоит. На нашей уральской земле много мест достойных того, чтобы мы побывали там, знали о них и любили их. Я сам люблю путешествовать по Свердловской области в свободное время, – сказал Евгений Куйвашев. Он также отметил, что в Свердловской области есть достойные проекты, которые претендуют на федеральную поддержку.

Культурная программа была развернута на 14 площадках Ирбита. По городу в дни работы ярмарки курсировали бесплатные экскурсионные автобусы. Кроме того, с Ирбитской ярмарки можно было отправить бесплатно почтовую открытку в любую точку России.

Во время рабочей поездки в Ирбит губернатор Евгений Куйвашев проверил, как выполняется его поручение по реконструкции старинных зданий-памятников, которых немало

сохранилось в городе. Всего 86 зданий в городе имеют статус объектов культурного наследия. Напомним, во время визита в 2021 году губернатор поручил за три года отреставрировать в Ирбите 15 домов – памятников архитектуры. Евгений Куйвашев уделит особое внимание восстановлению ирбитского Пассажа. Здесь губернатор дал поручение продумать содержательное и событийное наполнение исторического памятника, когда он будет восстановлен. Он также призвал местные власти поддерживать и продвигать инициативы людей, чьи идеи способствуют развитию города и увеличению турпотока, а также активно заявляться во все федеральные проекты.

В Арамилском городском округе развитию туризма уделяется немалое значение. В нашем муниципалитете имеются довольно интересные проекты, ради которых приезжают гости из других городов: термальный источник «Экватор», парк «Арамилская слобода», старинная суконная фабрика, «Парк сказов». Наш город с каждым годом становится все привлекательнее для туристов: в планах у местных властей и сотрудников муниципальных учреждений и различных фирм округа сделать АГО еще более интересным и востребованным.

